



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	B 4106 Zemědělská specializace
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů.
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Analýza vybraných aspektů hnízdní biologie potápky roháče (<i>Podiceps cristatus</i>)
Student:	Bc. Kateřina Marková
Katedra:	Katedra biologických disciplin
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.
Oponent:	RNDr. Jan Ševčík
Pracoviště oponenta:	Správa CHKO Třeboňsko, nyní v důchodu

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse	X						
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě: 1. Přítomnost velkého počtu vysazených kachen je bezpochyby zásadním rušivým prvkem. Přesto domníváte se, že prokázané zničení hnízda bylo jednoznačně způsobeno kachnami? Nemohlo dojít k tomu, že bylo opuštěno z nějaké jiné příčiny a teprve poté bylo kachnami zničeno. Hnízdící potápky by snad měly kachny z bezprostřední blízkosti hnízda zahnat. Na rybníce Skutek v téže době přece úspěšně vyhnízdl poměrně dost dalších párů.

2. Je zajímavé, že na rybníce Rod, který je přírodní rezervací s omezeným hospodařením ve srovnání s rybníkem Skutek, kde probíhá intenzivní hospodaření hnízdilo podstatně méně párů. Napadá vás vysvětlení?

3. Ve výpočtu vzácnějších druhů vyskytujících se na daných rybnících chybí rybák obecný, který se zde vyskytoval běžně a pravidelně. Chybí i další druhy, ale detailní zjišťování nebylo předmětem této práce. A jenom pro zajímavost na okraj uvádím, že se na rybníce Láska v této době asi 14 dnů zdržovala dvojice volavek vlasatých.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

28.4.2016

